



MINISTERUL PENTRU
SOCIETATEA INFORMAȚIONALĂ

Cabinet Ministru

Nr. 9682 /D.R.P.
Data 29.10.2015
Nesecret

MINISTERUL PENTRU SOCIETATEA INFORMAȚIONALĂ	
CABINET MINISTRU	
INTRARE	Nr. 3033
IEȘIRE	
Ziua 28	Luna 10 Anul 2015

Către: DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

În atenția : Domnului Eugen NICOLICEA

Ministru Delegat Pentru Relația cu Parlamentul

7905A

Ref: Adresa nr.8442/DRP/01.10.2015

Stimate domnule Ministru,

În conformitate cu prevederile art.112 din Constituția României și având în vedere întrebarea formulată de domnul deputat Cazan Mircea Vasile vă comunicăm următoarele:

Ministerul pentru Societatea Informațională („MSI”) este organ de specialitate al administrației publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Guvernului, având rolul de a realiza politica Guvernului în domeniul comunicațiilor electronice, serviciilor poștale, tehnologiei informației și al serviciilor societății informaționale.

MSI îndeplinește atribuțiile pe care statul român le are în calitate de acționar în Telekom Romania Communications S.A care oferă astăzi servicii complexe pe piața de comunicații, statul român deținând o cotă minoritară de acțiuni (45.99%).

În urma analizei problemelor supuse atenției Dumneavoastră și prezentate ministerului prin adresa menționată, vă comunicăm următoarele:

- în calitate de societăți comerciale și cu respectarea legislația în vigoare, grupul de societăți Telekom Romania derulează relațiile comerciale cu furnizorii în funcție de politicile interne de achiziții și cu respectarea clauzelor contractuale agreeate de părți;
- Ministerul pentru Societatea Informațională a fost informat că cele trei companii din cadrul grupului Telekom Romania, menționate în adresă, se bazează, în derularea activităților lor de achiziții, pe cele mai bune practici din industrie. Acestea își desfășoară activitatea prin politici, procese, controale interne și un sistem de management de conformitate, elaborat în scopul de a asigura conformitatea activităților de achiziții cu legislația aplicabilă;

**MINISTERUL PENTRU
SOCIETATEA INFORMAȚIONALĂ**

- prin aplicarea acestor politici s-a urmărit crearea premiselor unui tratament echitabil al partenerilor și a unei comunicări transparente a nevoilor de afaceri ale companiilor, în procesul normal al negocierilor comerciale;
- în acest context, termenii și condițiile financiare reflectate de contractele cu furnizorii sunt în conformitate cu legislația aplicabilă și sunt acceptate de ambele părți.

În ceea ce privește proiectul RO-NET considerăm că termenele de plata reflectate de contractele încheiate de Telekom cu subcontractanții săi sunt rezultatul unei negocieri derulate cu bună-credință între părți, luând în considerare, de asemenea, complexitatea și particularitățile proiectului RO-NET. Toate contractele au scopul de a asigura implementarea cu succes a proiectului și nu de a provoca întârzieri, fie că vorbim de implementarea proiectului sau de efectuarea plăților.

În ceea ce privește contractele încheiate de Ministerul pentru Societatea Informațională cu operatorii Telekom Romania Communications S.A. și Telekom Romania Mobile Communications S.A, declarați câștigători pentru proiectarea, construirea, operarea și întreținerea unei infrastructuri naționale de comunicații de banda largă în zonele defavorizate, Ministerul pentru Societatea Informațională depune toate eforturile pentru ca proiectul să se desfășoare conform prevederilor contractuale și legislației în vigoare.

Asigurându-vă de înalta mea considerație,

MINISTRU

Sorin Mihai GRINDEANU

